
会 議 録 

会議の名称 令和２年度第 16回西東京市選挙管理委員会 

開 催 日 時 令和３年２月４日（木）午後５時 30分から午後５時40分まで 

開 催 場 所 西東京市役所田無庁舎３階 ３０１会議室 

出 席 者 
曽根原良仁委員長・上原敏彦委員長職務代理・岩越笙子委員・中江滋秀委員 

坂本眞実事務局参与兼事務局長・岡野昌司係長 

議   題 

議案第４９号 令和３年２月７日執行の西東京市長選挙における選挙立会人の決定

について 

そ の 他 

会 議 資 料 

の 名 称 
上記「議題」と同じ 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容 

○ 委員長 

本日は、お忙しいところ、御参集いただきありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから令和２年度第16回西東京市選挙管理委員会を開催いたしま

す。 

 本日の議案は1件及びその他でございます。 

 初めに、議案第49号『令和３年２月７日執行の西東京市長選挙における選挙立会人の決定につい

て』を議題といたします。事務局から説明を求めます。 

 

〇 事務局 

 それでは、今回の委員会で御決定いただきたい、令和３年２月７日執行の西東京市長選挙における

選挙立会人について、議案の説明をさせていただきます。 

資料の1ページをお開きください。 

議案第49号『令和３年２月７日執行の西東京市長選挙における選挙立会人の決定について』を御

説明いたします。 

本案は、公職選挙法第７６条において準用する公職選挙法第62条（開票立会人）の規定に基づい

て、令和３年2月７日に執行する西東京市長選挙の選挙立会人を決定するものです。 

今回立候補者から届出のあった選挙立会人は、別紙資料の『選挙立会人受付簿兼決定記録』に記載



のうち、受付番号１番と２番の方であり、2人でございますので、公職選挙法第62条第２項の規定

に基づきくじは行わず、直ちに届出のあった2人をもって選挙立会人とするものでございます。 

さらに、同条第８項において３人に達するまで選挙管理委員会で選任する必要がありますので、選

挙管理委員会より牧原直美さんに依頼し承諾をいただきましたので、受付番号３番に記載いたしまし

た。 

以上の３人を選挙立会人に選任するものでございます。 

御審議の上御決定いただけますようお願いいたします。 

 以上で、議案第49号『令和３年２月７日執行の西東京市長選挙における選挙立会人の決定につい

て』の説明とさせていただきます。 

 

〇 委員長 

 説明が終わりました。ただいまの説明について、御意見ございますか。 

 

〇 各委員 

 特になし。 

 

〇 委員長 

 特にないようですので、議案第４９号『令和３年２月７日執行の西東京市長選挙における選挙立会

人の決定について』事務局からの説明のとおり３人を選挙立会人に選任することに決定いたします。 

なお、決定の時間を、午後5時35分といたします。 

 事務局から補足説明があります。 

 

〇 事務局 

では、決定に立ち会った者ということで委員の皆様には「選挙立会人決定録」に御署名をお願いい

たします。 

また、決定した選挙立会人には、直ちに電話連絡した後、選任通知を送付いたします。 

以上で、議案第49号『令和３年２月７日執行の西東京市長選挙における選挙立会人の決定につい

て』の補足説明とさせていただきます。 

 

〇 委員長 

以上で、本日予定の議案等は、全て終了いたしました。 

次に、『その他』に移りたいと思います。事務局から何かありますか。 

 

〇 事務局 

次回の開催は２月７日の日曜日、午前６時５０分からとなっております。議題は西東京市長選挙の

当日有権者数の決定についてです。早朝となり大変申し訳ありません。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 



なお、当日は、午後2時にもお集まりいただき、選挙立会人説明会を開催する予定としておりまし

たが、新型コロナウイルス感染症緊急事態宣言期間中であることを考慮し、書面による説明としたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

では、そのように選挙立会人に通知いたしますので、委員の皆さまの参集も結構でございます。 

また、その次の委員会は、3月１日に開催をお願いしたいと思います。 

議題は西東京市選挙人名簿の定時登録となります。市議会開催が想定されるため、開催時間は午前

9時でお願いしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

〇 委員長・各委員 

 3月1日の午前９時からとしたい。 

 

〇 事務局 

それでは次回の委員会は、令和３年3月1日の午前9時からといたします。 

事務局からは以上です。 

 

〇 委員長 

 事務局からの連絡事項等は終わりました。他になければ、本日の令和２年度第16回西東京市選挙

管理委員会を閉会いたします。 

 

1７時40分  終了 

以上  
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 上記の議案を提出する。 
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